



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ

постійна комісія з питань сім'ї, молодіжної політики, фізичної культури, спорту та туризму

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 6

м. Київ

«13» жовтня 2023 року

Присутні:

Голова постійної комісії:

Самойленко Тетяна Володимирівна

Заступник голови постійної комісії:

Косташ Олег Анатолійович (в режимі відеоконференції)

Секретар постійної комісії:

Пасічнюк Вадим Олександрович (відсутній)

Члени постійної комісії:

Буковський Роман Володимирович (в режимі відеоконференції)

Ващішін Тарас Ігорович (відсутній)

Піцик Григорій Віталійович

(відсутній)

Полікарпова Євгенія Анатоліївна

У засіданні беруть участь:

Антонюк Ганна Олександрівна – керуючий справами виконавчого апарату Київської обласної ради;

Антошко Ірина Ігорівна – начальник служби у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації;

Мохнатюк Олег Іванович – директор Київського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей (в режимі відеоконференції);

Прідьма Діана Василівна – в.о. директора КЗ КОР «Пластовий вишкільний центр».

Вступне слово голови постійної комісії з питань сім'ї, молодіжної політики, фізичної культури, спорту та туризму (далі – постійна комісія).

За наявності кворуму є підстави розпочати засідання постійної комісії.

Голова постійної комісії проінформувала, що згідно статті 31 пункту 12 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022) передбачена участь у засіданні Постійної комісії Київської обласної ради в режимі відеоконференції. Також відмітила, що у зв'язку з відсутністю секретаря постійної комісії на засіданні комісії, запропонувала обов'язки секретаря постійної комісії покласти на Полікарпову Є.А.

Голова постійної комісії запропонувала прийняти порядок денний засідання постійної комісії.

Порядок денний:

1. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної програми підтримки сім'ї та забезпечення прав дітей «Щаслива родина – успішна країна» до 2023 року».

Доповідач: Антошко Ірина Ігорівна – начальник служби у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації

2. Про розгляд листів Київського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей від 28.07.2023 № 115 (вх. КОР від 31.07.2023 № 06-01-17/3254-01-01) та від 26.09.2023 № 179 (вх. КОР від 26.09.2023 № 06-01-17/4329-01-01) щодо ситуації, яка склалась з опікуном та вихованцями закладу евакуйованих до Федеративної Республіки Німеччина.

Доповідач: Мохнатюк Олег Іванович – директор Київського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей

Співдоповідач: Антошко Ірина Ігорівна – начальник служби у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації)

3. Про розгляд листа Комунального закладу Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр» від 27.07.2023 № 185 (вх. КОР від 31.07.2023 № 06-01-17/3264-01-01) щодо результатів позапланового загального періодичного огляду будівель, споруд та інженерних мереж Комунального закладу Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр».

Доповідач: Прідьма Діана Василівна – в.о. директора КЗ КОР «Пластовий вишкільний центр»

Голосували: «За» - 4, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

Чи будуть ще якісь пропозиції?

Ні

Ставлю на голосування питання про затвердження порядку денного засідання постійної комісії в цілому.

Голосували: «За» - 4, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

За результатами голосування:

Порядок денний затверджено в цілому.

1. Слухали: Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної програми підтримки сім'ї та забезпечення прав дітей «Щаслива родина – успішна країна» до 2023 року».

Виступили: *Самойленко Т.В., Антошка І.І. (доповідач).*

Голова постійної комісії проінформувала, що на розгляд постійної комісії Київської обласної ради з питань сім'ї, молодіжної політики, фізичної культури, спорту та туризму надійшов проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної програми підтримки сім'ї та забезпечення прав дітей «Щаслива родина – успішна країна» до 2023 року», акцентувала увагу на тому, що всі мали можливість ознайомитися з наданою

інформацією та у зв'язку з тим, що у членів комісії були відсутні питання до доповідача, запропонував підтримати даний проєкт рішення.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної програми підтримки сім'ї та забезпечення прав дітей «Щаслива родина – успішна країна» до 2023 року».

2. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної програми підтримки сім'ї та забезпечення прав дітей «Щаслива родина – успішна країна» до 2023 року».

Голосували: «За» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

За результатами голосування рішення прийняте.

2. Слухали: Про розгляд листів Київського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей від 28.07.2023 № 115 (вх. КОР від 31.07.2023 № 06-01-17/3254-01-01) та від 26.09.2023 № 179 (вх. КОР від 26.09.2023 № 06-01-17/4329-01-01) щодо ситуації, яка склалась з опікуном та вихованцями закладу евакуйованих до Федеративної Республіки Німеччина.

Виступили: *Самойленко Т.В., Антошко І.І., Мохнатюк О.І. (доповідач).*

Мохнатюк О.І. проінформував по суті питання та зазначив, що у зв'язку з введенням воєнного стану 24.02.2022 вихованців Київського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей (далі – Центр) було евакуйовано до Федеративної Республіки Німеччина, місто Фрайбург. Наразі там перебуває 46 дітей, які проживають на трьох локаціях. Згідно українського законодавства директор Центру являється й опікуном дітей, що суперечить німецькому законодавству. У зв'язку з цим, Благодійна організація, на утриманні якої перебувають вихованці Центру, планують звернутися до німецького суду для призначення дітям німецького опікуна. На даний час підготовлено звернення до Київської обласної державної (військової) адміністрації щодо повернення вихованців Центру до України.

Голова комісії поцікавилась у начальника служби у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації щодо проблемних питань стосовно повернення дітей до України. Антошко І.І. відмітила, що постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2023 № 546 Про тимчасове переміщення (евакуацію) дітей та осіб, які проживають або зараховані до закладів різних типів, форм власності та підпорядкування на цілодобове перебування, та їх повернення, передбачено певний регламент. Проінформувала щодо вжитих заходів з даного питання та наголосила, що на даний час ведуться роботи з пошуку приміщення (яке відповідатиме всім вимогам) для розміщення Центру, оскільки будівлі Центру було пошкоджено в наслідок російської агресії та в подальшому планується влаштувати дітей у родини.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

Листи Київського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей від 28.07.2023 № 115 (вх. КОР від 31.07.2023 № 06-01-17/3254-01-01) та від 26.09.2023 № 179 (вх. КОР від 26.09.2023 № 06-01-17/4329-01-01) щодо ситуації, яка склалась з опікуном та вихованцями закладу евакуйованих до Федеративної Республіки Німеччина взяти до відома.

Голосували: «За» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

За результатами голосування рішення прийняте.

3. Слухали: Про розгляд листа Комунального закладу Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр» від 27.07.2023 № 185 (вх. КОР від 31.07.2023 № 06-01-17/3264-01-01) щодо результатів позапланового загального періодичного огляду будівель, споруд та інженерних мереж Комунального закладу Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр».

Виступили: *Самойленко Т.В., Прідьма Д.В. (доповідач).*

Прідьма Д.В. проінформувала по суті питання та зазначила, що 02.05.2023 було проведено обстеження будівлі Комунального закладу Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр» (дала – Заклад), згідно наказу № 130-ОД від 30.12.2022 та складено «Акт № 2 результатів позапланового загального періодичного огляду будівель, споруд та інженерних мереж комунального закладу Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр» від 02.05.2023. Під час проведення огляду комісією було виявлено ряд суттєвих пошкоджень, які призводять до небезпечної експлуатації будівлі при проведенні основної діяльності Закладу, а саме:

- стіна в актовому залі будівлі має пошкодження у вигляді тріщин довжиною від 1м до 5м, які постійно зростають у своїх розмірах. З метою контролю процесу пошкодження встановлені маркери цілісності.

- велика кількість керамічних елементів поверхні центрального входу будівлі значно пошкоджені, що призводить до обмеження руху працівників та відвідувачів Закладу.

Відмітила, що на даний час питання щодо ремонту вхідної групи вирішується за рахунок коштів Закладу, але складна ситуація залишається з деформаційними тріщини в несучих конструкціях стін, які можуть привести до аварійності будівлі. Звернулась до членів постійної комісії з проханням посприяти у вирішенні даного питання.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Лист Комунального закладу Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр» щодо результатів позапланового загального періодичного огляду будівель, споруд та інженерних мереж комунального закладу Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр» взяти до відома.

2. Звернутись до Київської обласної державної (військової) адміністрації з проханням виділити кошти Комунальному закладу Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр» на розроблення проектно-кошторисної документації.

Голосували: «За» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

За результатами голосування рішення прийняте.

Питання порядку денного вичерпані, по всіх прийняте рішення.

Голова постійної комісії

Тетяна САМОЙЛЕНКО

Секретар комісії

Євгенія ПОЛКАРПОВА